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Vse naloge so vredne 20 tock. Nasvet: najprej preberite vse naloge in zaénite reSevati tisto, ki se vam zdi najlazja.
Potem nadaljujte proti tezjim. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati 50 tock.
Odgovore napigite na predvidena mesta na TEM LISTU!

1.

Zaboj porinemo po klancu navzdol s hitrostjo 4m/s. Naklonski kot klanca je 12°, zaboj je na zacetku 8m
(merjeno po klancu) nad vznoZjem klanca. Masa zaboja je 12kg. Kolikéna je hitrost zaboja ob vznozju klanca?
Koeficient trenja med zabojem in podlago je 0,07. Zraéni upor lahko zanemarimo. 2ol +ax

-3
Hitrost je 612 MZS ) o= &)\4}3'1“4/5
Za koliko se spremeni potencialna energija zaboja?

e
Sprememba potencialne energije je 200 k . 44'}"‘

. Prosti konec vrvice, na kateri visi bakrena krogla, pritrdimo na silomer. Silomer pokaZe silo 15,40 N. Gostota,

bakra je 8,9 kg/dm3. Potem isto bakreno kroglo spustimo v vodo z gostoto 1000 kg/ m3. S kohksnlm pospeskom
se krogla za¢ne potapljati? ma =45} kx Vz o,4%66 dw’, 24,4 3 40 e Fv

Pospeéek je Kﬂ MUISZ. rﬂ -Fu s Mo

Vlak vozi enakomerno s hitrostjo 50km/h. 2km pred cestnim prehodom strojevodja zve, da mora zaradi
nesrece pred prehodom ustaviti. Najprej vozi Se 110s enakomerno s hitrostjo 50km/h, potem enakomerno
zavira s pojemkom 0,5m/s?. Koliko metrov pred prehodom se vlak ustavi? Narisite graf hitrosti vlaka v
odvisnosti od Casa od trenutka, ko strojevodja zve za nesreéo, do trenutka, ko se ustavi! Na tem grafu oznaéite
in zapisite kaj predstavlja opravljeno pot vlaka! 1§2Fma « 410

Razdalja je 239 Farenu@ ! xyge > ”‘;‘5& = ‘1‘33 Al

Zunanja stena z dolZino 10 m in vi$ino 3m ima 4m? veliko okno. Zid stene je debel 30cm in ima toplotno
prevodnost 0,40 W/mK. K-faktor okna je 2,5 W/m?K. V prostor postavimo radiator z moéjo 1100 W. Kolikina
temperatura se ustali v prostoru, ¢e je zunanja temperatura -12°C? P A{o=  B= 5‘! ae al + K-S . 4T
O
Temperatura je 42,6 °C a7=12 46K ?6 ' y
Za koliko odstotkov zmanjSamo toplotne izgube, €e okno zamenjamo z novim, ki ima K = 0,9 W/m?K, in stene
oblozimo s stiroporom z debelino 8 cm? Toplotna prevodnost stiropora je 0,04 W/mK. 9, - (ﬁf 7w
Izgube zmanjs§ msz/o ? S ‘27’20?“/ "3 ’
zgube zmanjSamo za Y ¢ ?Vlcv. - }2.1 de:}kﬁfgy/
Posodo z 1,0kg vode postavimo v sobo s prostornino 30 rn3. Koliksni sta relativna in absolutna vlaznost v sobi
po dovolj dolgem ¢asu, da se pri 20°C vzpostavi ravnovesje? Nasien parni tlak vode pri 20°C je 2330 Pa.
Kilomolska masa vode 18 kg. MP“"‘ = 0,51% (,3

Relativna vlaznost je _{eo e , absolutna vlaZnost je 47‘,2 a{ W'B .

V pomoé: v = vy : at, a:—vot:t“2t2, vP=1v+2axz, F= md, Fr=kN, Wy=2 2, W, =mgh,
A+Q =AW, + AW +AW,, A=F-AF, 1=py/pn, a=p,, pV =2RT, R=8300J/K, P=25AT AT
R=R1+R;, P=KSAT, F,=Vpg.



